

国内

长三角

文体



航天日走进中国航天博物馆

4月24日,观众在中国航天博物馆拍摄展出的空间站模型。当日是中国航天日,中国航天博物馆在重新装修布展后向公众开放。中国航天博物馆前身为中华航天博物馆,于1992年建成开放,是国内成立最早、亚洲地区最大的航天科技大型专业展馆。博物馆展陈内容包括导弹武器、运载火箭、人造卫星、载人航天、深空探测、航天人物、未来展望等多个板块。

新华社发

火星全球彩色影像图发布

晚报综合消息 昨天,在2023年“中国航天日”主场活动启动仪式上,国家航天局和中国科学院联合发布了中国首次火星探测火星全球影像图。

本次发布的影像图为彩色,包括按照制图标准分别制作的火星东西半球正射投影图、鲁宾逊投影图和墨卡托投影加方位投影图,空间分辨率为76米,将为开展火星探测工程和火星科学研究提供质量更好的基础底图。天问一号任务获取的包括影像图在内的一批科学探测数据,将为人类深入认知火星作出中国贡献。

据《新民晚报》

鄱阳湖水位重回12米以上

据新华社南昌电 受连日来持续降雨和五河来水增多的影响,鄱阳湖水位持续上涨。4月23日16时,鄱阳湖标志性水文站星子站水位达到12.01米,标志着鄱阳湖结束枯水期,这也是自2022年8月6日以来,鄱阳湖水位时隔260天重新回到12米。

范帆

法考主观题考试分数线公布

据新华社北京电 司法部24日发布公告,2022年度国家统一法律职业资格主观题考试全国统一合格分数线为108分,中西部及少数民族地区的放宽地区合格分数线分别为85分、90分、95分。

应试人员可自4月24日15时通过司法部官网、司法部微信公众号和中国普法微信公众号查询本人成绩,自行下载打印成绩单。通过2021年度、2022年度国家统一法律职业资格客观题考试的人员,参加2022年度主观题考试取得合格成绩的,经审核符合授予条件的,由司法部授予法律职业资格,颁发法律职业资格证书。成绩合格人员自4月26日可网上填报申请授予法律职业资格信息。

白阳

今年江苏将举办100多项赛事

据新华社南京电 江苏近年来大力打造品牌赛事,希望以品牌赛事打造城市名片、拉动消费、推动体育产业发展。2023年江苏将举办100多项全国和国际赛事,其中既有世界跆拳道大满贯冠军系列赛等国际顶级赛事,也有中国街舞联赛这样的全国顶级赛事,还有江苏自创的大运河马拉松、自行车等系列赛,此外还有大量群众赛事活动,打造品牌赛事正成为各方共识。

王恒志

3吨多假冒西湖龙井被查封

据新华社杭州电 记者4月24日从杭州市公安局获悉,杭州警方近日成功破获“2·15”假冒西湖龙井茶系列案件15起,抓获犯罪嫌疑人50余名,查封假冒西湖龙井3吨多。清明前后,个别不法分子趁着春茶采摘上市、卖价较高之机,从外地购入与西湖龙井的品相、工艺相似的绿茶,通过线上、线下方式,冒充“西湖龙井”对外销售,严重破坏了杭州“西湖龙井”的品牌形象。

马剑



志愿服务让城市更美

4月24日,在建德市梅城镇古街,社区党员干部、志愿者在打扫古镇卫生。从2022年开始,浙江省杭州建德市在全市村镇、社区党员干部中推广每天“劳动一小时”活动,号召基层党员开展义务劳动,为当好亚运东道主奉献一份力量。

新华社发

国际

欧洲军费创30年来最大增幅

据新华社斯德哥尔摩电 瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所24日发布的报告显示,2022年全球军费开支创历史新高,其中欧洲军费开支较2021年增加13%,是至少30年来最大增幅。

据该机构当天发布的数据,以实际价值计算,2022年全球军费连续第8年增长,总开支高达2.24万亿美元,比2021年增长3.7%。其中欧洲军费增长13%,远高于全球增幅,创至少30年来最大增幅。造成欧洲军费激增的因素包括俄乌冲突等。

和苗

第二届文博会签约1125亿元

据新华社武汉电 第二届中国(武汉)文化旅游博览会23日在武汉落下帷幕。本届博览会举办了文化和旅游重点项目招商签约大会,共签约62个文旅项目,总金额达1125亿元。

本届博览会组织开设线上购物专区,搭建“直播驿站”,邀请全国各地文旅局局长、企业负责人及30多名网络达人走进直播间,以优惠价格销售全国100余个旅游景区门票和惠民旅游年卡。现场交易额达2.09亿元,线上累计交易额达到1.7亿元。

湖北省文化和旅游厅最新统计数据显示,在近3天的展期中,博览会共吸引17.9万人次预约参展。

喻珮 田中全

全国少年跆拳道锦标赛开赛

据新华社西安电 24日,2023年全国少年跆拳道锦标赛在西安开赛,来自全国各地30支代表队的340多名少年跆拳道运动员在陕西省体育馆展开比拼。

本届锦标赛由中国跆拳道协会和陕西省体育局主办。比赛设男、女子共20个级别的小项。为期3天的对决中,年龄在12至14岁之间的参赛运动员将在单败淘汰赛赛制中向着各自级别的冠军发起冲击。

郑昕

吉普图姆闪耀伦敦马拉松

据新华社伦敦电 23岁的肯尼亚选手吉普图姆23日在伦敦马拉松赛上大放异彩,以2小时1分25秒的历史第二佳绩夺得男子组冠军,比世界纪录仅慢了16秒。

吉普图姆去年12月才第一次参与全程马拉松较量,在西班牙巴伦西亚以2小时1分53秒的历史第四快成绩一鸣惊人,并成为继世界纪录保持者基普乔格、埃塞俄比亚传奇奇克勒之后跑进2小时2分的第三人。

张薇

更俗剧院

最新演出信息

动画《灌篮高手》
成龙、刘浩存主演《龙马精神》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》
5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

“百发百中”头奖20万喜降通城

近日,福彩刮刮乐大奖在通城遍地开花,四月刚刚开启,“百发百中”就承接了这份美好,给南通彩民送来20万幸运头奖。幸运奖票来自南通启东市32060889福彩投注站。

据中奖彩民樊女士透露,最近她经常刷到其他彩民的中奖视频,心中好生羡慕,于是便萌生了玩刮刮乐的想法,就这样开始了与刮刮乐的缘分。4月5日当天,放假在家的樊女士研究了一下自己的星座运势,感觉还不错,就想趁着这份运势去买些刮刮乐玩玩。到彩票店后,她一眼看中了面值5元的“百发

百中”,销售员告诉她这个玩法店里就剩最后一本了,于是樊女士毫不犹豫地将其“包围”带回了家。

回到家后,樊女士迫不及待地刮了起来,在刮到中间一张时,出现了中奖数字5和中奖图幅“200000”。这下可把樊女士愣住了,在确认中奖后,樊女士心里乐开了花,马上将这激动人心的好消息分享给家人。

樊女士表示,她打算继续尝试其他玩法的刮刮乐,量力而行,为公益献一份爱心,为生活添一份乐趣!